

## **В Абинском районе возбуждено уголовное дело по факту убийства женщины.**

**\*\*\* В правоохранительные органы Абинского района вечером 13 сентября 2013 года поступило сообщение об обнаружении в одном из домов поселка Ахтырского тела проживавшей там 37-летней женщины с множественными ранениями в области шеи. По данному факту следственным отделом по Абинскому району краевого управления СКР в тот же день возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).**

**\*\*\* В ходе проведенных следственных и оперативно-розыскных мероприятий установлена причастность к совершению убийства 16-летней дочери погибшей. Женщина проживала вместе с супругом и несовершеннолетней дочерью. По версии следствия, днем 13 сентября девушка гуляла, употребив при этом пиво. Вечером на ее мобильный телефон позвонила мать, сказав, что дочери необходимо прийти домой. По возвращении дочери женщина обнаружила исходящий от девушки запах алкоголя. На этой почве между ними произошла ссора.**

**\*\*\* Девушка проследовала на кухню, взяла нож, и, подойдя к лежащей на диване матери, стала причинять ей многочисленные ножевые ранения в область шеи, плеч и грудной клетки. От полученных повреждений потерпевшая скончалась на месте. Спрятав нож, несовершеннолетняя пошла к соседям с просьбой вызвать работников скорой медицинской помощи, сказав им, что ее мама умирает.**

**\*\*\* Сейчас девушка задержана, рассматривается вопрос об избрании в отношении нее меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.**